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Тема: Загадки скрипкового ключа.
Мета: Закріпити знання учнів з теорії музини. Зацікавити дітей музичним мистецтвом, заохотити до навчання. Розширити музичний кругозір учнів. Розвивати творчість, винахідливість, кмітливість, логічне мислення, дух суперництва.
Засоби забезпечення: теоретичні запитання, ребуси, карти з монограмами, кросвордами, головоломками, секундомір, зошит, ручка.
Тип уроку: урок – брейн – ринг.

Хід уроку
I - Організаційна  частина
а) Привітання.

б) Повідомлення правил гри.

в) Поділ на команди.

г) Вибір назв, девізів.

II – Хід гри.

Питання на засипку (1 питання – 1б)

1.Як називають людину, яка пише музику? (Композитор)
2.Де на нотному стані пишеться нота “мі” I октави? (на 1-й лінійці)

3.Назвіть старовинний народний струннощипвий інструмент? (кобза, ліра, гітара)

4. Який український композитор написав дитячу оперу “Коза - Дереза? (М. Лисенко, Степовий, Стеценко)

5.На якому інструменті використовується тема Вовка  в симфонічній казці “Петрик і Вовк” ? (валторна, флейта, труба)

6.В якій українській пісні йдеться про бабусю і двох домашніх птахів? (“Веселі гуси”)
7.Як називають 5 лінійок, на яких записують ноти? (нотний стан)

8.Як називають вокальний ансамбль, до складу якого входить 4 співака? (квартет)

9.Як називається музично – хореографічна вистава? (балет)

10.Який інструмент називають “королевою оркестру? (скрипка)
11.Як називають людину, яка керує колективом музикантів? (диригент)

12.Як називають знак мовчання в музиці? (пауза)

13.Як називається інструмент, в якого фортепіанна клавіатура і баянні кнопки? (акордеон)

14.Як називається низький чоловічий голос? (бас)

2.Монограми (Додаток № 1) – 2 бали

3.Пересувні квадрати (Додаток№2) – 2 бали

4.Кросворд - Кружечки (Додаток №3) – 3 бали

5.Піраміди (Додаток №4) – 1 бал

6.Загадкові інструменти (Додаток №5) – 2 бали

7.Гра “Від кола до кола” (Додаток №6) – 2 бали

8.Ребуси (Додаток №7) – 1 бал

9. Хто більше (переможець 2 бали)

Хто більше назве пісень, що починається на “ой”.

10.Розвідка боєм (1 питання 1 бал).

III – Підсумок 
· Отже, наш брейн – ринг підійшов до завершення. Давайте визначимо переможців.

· Переможцями стали …  . Привітаймо їх! 
До нових зустрічей.
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